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5. Wahlperiode

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Henning Homann
Fraktion SPD

Thema: Situation von Menschen in Abschiebehaft in Sachsen

Fragen an die Staatsregierung:

1. In welchen sachsischen Gefangnissen werden Menschen in Abschiebehaft
genommen?

2. Welche sachsischen Gefangnisse bieten separate Abteilungen fir Menschen in
Abschiebehaft?

3. In welchen sachsischen Gefiangnissen sitzen Menschen in Abschiebehatt
gemeinsam mit Strafgefangenen in Haft?

Dresden, den 02. November 2010

MdL Henning Homann
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STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

STAATSMINISTERIUM DES INNERN

01085 Dresden

Préasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Roller
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Henning Homann, SPD-Fraktion,
Drs.-Nr.: 5/4068
Thema: Situation von Menschen in Abschiebehaft in Sachsen

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
In welchen sédchsischen Gefangnissen werden Menschen in Abschie-
behaft genommen?

Abschiebehafiplatze stehen derzeit in Bautzen, Chemnitz/Reichenhain,
Dresden, Gorlitz, Leipzig und Zwickau zur Verflgung.

Frage 2: ‘
Welche siachsischen Gefingnisse bieten separate Abteilungen fiir
Menschen in Abschiebehaft?

in sachsischen Justizvolizugsanstaiten gibt es keine separaten Abteilungen
fir Menschen in Abschiebehaft.

Frage 3:
In welchen sidchsischen Gefangnissen sitzen Menschen in Abschiebe-
haft gemeinsam mit Strafgefangenen in Haft?

Abschiebungsgefangene werden in denseiben Haftbereichen wie Straf- oder
Untersuchungsgefangene untergebracht. Innerhalb der Haftbereiche richtet
sich die Unterbringung insbesondere nach den zur Verfigung stehenden
Kapazitaten an Einzel- und Gemeinschaftsraumen. Darlber hinaus werden
im EiZzel all die besonderen Umsténde nach Nationalitdt, ethnischer Her-
kunft odgr bestehende Suizidgefahren bertcksichtigt.

Mit freundlichen Griilten
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